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WSTĘP DO RÓWNAŃ RÓŻNICZKOWYCH CZĄSTKOWYCH

1. Znaleźć rozwiązanie problemu początkowo-brzegowego

utt = uxx + x, x ∈ (0, π), t > 0
u(0, t) = 0, u(π, t) = 0, t > 0
u(x, 0) = −16x

3, x ∈ [0, π]
ut(x, 0) = 1, x ∈ [0, π]

.

2. Wyznaczyć rozwiązanie ogólne równania

x(y2 + u)ux − y(x2 + u)uy = (x2 − y2)u.

3. Znaleźć, o ile istnieje, rozwi ↪azanie równania

3yux − 2xuy = 0

spełniające warunek:

a) u(x, y) = x2 na prostej y = x,

b) u(x, y) = 1 na elipsie 2x2 + 3y2 = 4,

c) u(x, y) = 2x na elipsie 2x2 + 3y2 = 4.

4. Rozwiązać problem początkowy

x2uxx + y2uyy − 2xyuxy + xux + yuy = 0

u(1, y) = y2, ux(1, y) = 2(y2 + y).

POWODZENIA!!!:)


